
令和３年度第２回寒川町生涯学習推進会議（書面会議）結果 
 
・資料発送日 

令和４年３月２３日（水） 

 

・意見等提出期限 

令和４年３月３１日（木） 

 

１ 議  題 
 
（１）「寒川 学びプラン」令和２年度事業報告及び第３期実施計画(平成 28 年度～ 

令和 2 年度)事業実施状況の評価（案）について（資料１） 
 

資料１により確認、了承。 

 
（意見等） 

〇令和２年度はコロナ禍で活動が難しい場面が多々あったと思います。その中で数 

々の事業に取り組まれていたこと感謝します。 
 

〇非常に大変な時期ではありますが、よろしくお願いします。 

 

〇コロナ禍の中でやむを得ず、中止の事業も多くありましたが、そのような中に 

    おいても、感染症対策のもとに、オンライン、対面と工夫して実施できた内容 

 も多々あり、良かったと思います。 

 厳しい環境のもとで、感染対策が進み、町役場や町民センター、公民館等感染対 

策設備が整い安心しています。私自身も町民センターのもとで活動を継続してい 

ますが感謝しています。いろいろと工夫し、町の生涯学習が継続されていくこと 

が次へとつながっていくと思います。 

 

〇評価の低かった実行計画は今後どうするのでしょうか。成果に課題点や問題点が 

有ると記載されているが、第２次計画にリストアップされていない項目がみられ 

ます。最初は重要だと思ったから計画に上げたはずです。本来はその課題や問題 

点を克服していくことが仕事だと思います。簡単にＡ判定になる項目は目標でも 

なんでもありません。 
      
 

（２）「第２次寒川 学びプラン」令和４年度実行計画について（資料２） 

 

資料２により確認、了承。 
 
(意見等) 

     〇コロナ禍も収束をみない状況下ですが、特に№44「大学等の教育機関との連 

携」など可能なところで協力させていただければと思います。 

  

   〇№62「緑化推進団体の育成・活動促進」の事業内容について、町民に親しまれ 

る身近な緑の空間である公園や緑地・緑道の運用やあり方について、町民との協 

働で維持管理を行う体制を整えることで、町民主体で整備や維持管理を実施して 



いくことができる体制づくりを行うとなっているが、具体的にどのような   

ことかを記入願いたい。 

 

   〇№62「緑化推進団体の育成・活動促進」の目標数値の算出根拠について、寒川町 

総合計画 2040 第 1 次実施計画の「緑化による交流の場の創出」による施策の目 

標指標と同等とし、毎年度愛護会活動が行われる公園及び緑地、緑道の数を増や 

すことを目標としているが、現状でも管理できないのに増やすとはいかがなもの 

か。 

   

〇分野ごとに的確に計画されており、この内容が実施できていったら本当に良い 

  と思います。コロナ対策のもとに新しい方法での取り組みも出来ているので感染 

対策をしながら、一つでも多くの事業が実施されることを期待しています。 
 

   〇実行計画において、「感染対策」欄を作成して予定する感染対策について記載が 

あった方が参加推進において役に立つのではないかと思います。現時点では、詳 

    しく記載はできませんが、「感染症の予定対策体制」などの記載で簡易な内容で 

    もあった方が良い。また、事業実施体制には感染症対策の評価も今後必要になる 

のではないか。 

    

   〇来年度以降のコロナ対策ということで、ZOOM やマイクロソフトチームズなど  

のネット回線を活用した講義や内容を配信する推進体制もあって良いと思い 

ます。現状は、ほとんどの対面事業が感染症拡大防止の観点から中止となり、「い 

つでもどこでも、学べる生涯学習」とはいかなくなってきています。在宅勤務や 

学校でのリモート授業なども普及して学習環境も変化していますので、対面実施

する事業においても、ネット回線を利用して事業が実施できるのもあると思いま

す。 

      

〇算出根拠が不明確な実施計画があります。例えば過去２年間の平均値との記載の

み。数字を記載すべきです。 

   

〇Ａ判定になる目標値となっている計画がある。本来、目標値は高めに設定し努力 

して達成した結果、Ａ判定となるべきです。 

 

   〇目標数値が回数となっている項目があるが、参加人数を目標値に加味する事も重

要だと思います。 
 

       
 
 

＜資  料＞ 

資料１ 「寒川 学びプラン」令和２年度事業報告及び第３期実施計画(平成 28 年度～

令和 2 年度)事業実施状況の評価(案) 

資料２ 「第２次寒川 学びプラン」令和４年度実行計画 


